Vysvétleni situace vzniklé pfi vyuce dne 26.3.2018 (MPH_RIOP,NAV-vyuZziti financniho deniku)

Problém se tykal toho, Ze pfi vyrovndvani faktury platbou se po zauctovani objevil zaznam (vécna
polozka) na uctu 644100 (smluvni pokuty a uroky).

Slo o vyrovnani faktury zakaznika, ktery mél ptivodné Kéd platebni podminky 1M(8D,2%), co?
znamena, ze pokud se faktura uhradi za méné nez mésic, pak ma zakaznik pravo na skonto 2%
z fakturované cCastky. Pri zauctovani faktury se toto skonto (2%) objevi i v hlaviéce zauctované
faktury. V pribéhu vyuky po zauctovani faktury se zménil Kéd platebni podminky na 21D.

Pti platbé (vyrovnani) oteviené (nesparované, nevyrovnané) faktury se algoritmus Gétovani
finan¢niho deniku toto skonto vypocdital a nasledné i zauctoval.

Tak? vysledek byl 211 (MS( =17272,50, 311(Dal) =17625 a 644100 (MD) 352,50,

kde 2% skonta -> 352,50/17625.



